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ApXUTeKTypa MaTeMaTU4eCKUX Agep
(Simulink, VisSim, EWB, K2.SimKernel)

NMNonunmopdHbIN KNnacc
C BMpTyasibHOU MateMaTudeckon oyHKLNEN

Knaccbl noToMKU nonnMop@HoOro Knacca,
NHAOVUBUAYaNbHO peanu3ylolne MmaTteMaTUYeCKyo
dyHKUMIO — MaTemaTmndeckas bubnuorteka sgpa

MaccuB 06beKTOB NOPOXOEHHbLIX OT KINacCcoB
MaTemaTmnyeckon ndnmnoTekm — moaenb
nonb3osatensd — MathBlock]i]

Anroputmbl Ansa pabdboTbl C MacCMBOM
0OBHEKTOB — YMCIIEHHbIE METObl
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[ lpMHUKMN NOTOYHOro ynpaBneHus
MCNONTHAEMbIM KOOOM
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Habniogaem 4 kackaga UCnosiHAeMbIX PYHKLNN
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[lpouenypa cmmynauum moaenwu

Bbi3oe nomoka (waa cumynsayuu)

for (i=0; | < amntBlocks; i++) {
MathBlock[i]->Calc(); // BbidoB maTeMaTnyeCKknx qoyHKLNN
}

AcneKkmbl umepayuoHHbIX 8130808 IMTOMOKa
= Bnoku Bbi3biBaeMble 0QWH pas 3a npoueaypy CUMMynsauun: const.

= Bnoku Bbi3biBaeMble 0aVH pas 3a war cumynaumu: Delta(t-dT),
1(t-dT), squareWave, prbs, noise, gaussian, pulsTrain; + Bce
cepBepbl BU3yanusauum.

= bnoku Bbi3biBaeMbIE OAMH pa3s 3a cybowiar cumynsaymm (He
yyacTtBywLme B utepauuax): v(t-dT), a(t-dT), sawtoothWave,
triangleWave, sinWave, SimKernelVar.

m Bce ocTanbHble 6n0KM, Kak NpaBuio, BbI3bIBAOTCA B KaXKO0M
nTepauum.
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TexHonornn moagennpoBaHnaA

m MopgenunpoBaHue Ha OCHOBe
HarnpaBJieHHbIX rpacoB — BIIOK-CXeMbI;
TUNOBble AMHaMu4yeckne 3BeHbsa — Simulink

m MoaenupoBaHue Ha OCHOBeE
OvHanpaBneHHbIX rpadoB — CXeMbl
domnsunyeckune npuHumnmansHble; mogenun RLC v
EJ-anemeHTOB — EWB

= MogenupoBaHue Ha OCHOBe rmbpuaa us
HanpaBlieHHbIX U OMHanpaBrieHHbIX rpadoB
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Bo3aMOXHOCTW
pacnapannenmBaHng BblYUCIEHNIA

= PacnapannenmsaHue HEKOTOPbIX
MHOIrocTagunHbIX MEeTo40B
MHTErpnpoBaHnNa — X2

m PacnapannenunBaHue npu pasgeneHunm
MaTemMaTudeckoro siapa (pasgeneHmm
mogenun) — x10..x30

= PacnapannenmsaHue KackagoB oyHKUUN
ogHoun moaenn — x50..x500
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AcneKkTbl pacnapannenvBaHus
KackapgoB pyHKUMU Mmopenu

m MacwTtab mogenu n3 RLC n EJ-annemMeHToB He
BITUSIET HA KONNYECTBO KackaaoB YHKUMN —
14..25

= Konn4yectBo KackagoB PYHKUUN yBEeNMMYnBaeTCA
npuv nocnegoBaTtefbHOM BKITIOYEHUN 31TIEMEHTOB

m BHegpeHne B cxemy omM3nNYeckyto
NPUHUUNMANbLHYIO 3NEMEHTOB HanpaBfiEHHOro
rpada, Kak npasuno, He yBernn4ynBaeT
KONMMYeCTBO KackadoB B MOOENU
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TpeboBaHUa K MHOros4epHOMY
npoLeccopy 1 ero apaneepy

m KackagHaqa opraHusauus rpynn
(N NnepekntoyYeHnin) BblHUCTIUTENBHLIX S4ep

® [locTyn K HacTpomkamMm CUHXPOHU3auum paboThbl
KackagoB

m [locTyn K HacTpomkam CUHXPOHU3aLUnn paboThbl
aaep B Kackage

m [loCTyn K HAcTpouKam pexmnma
9HepronoTpedneHnsa oTaenbHbIX aaep

= Hannume BegyLimx no BbIMUCIUTENBHON
cnocobHocTn aaep (50 /500 — LC / REJ)

= [lonyctma y3kasa cneunanusaums saep
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Buabl Tpebyembix
BbliynucnutenbHblx aaep LMY

m CneunanmnanpoBaHHble Nnon ornepauuto n
YHUBEpcaribHble sapa

m Aapa, nepeknoyvarolmnecsa n Henepeksnyaro-
LLiecda mexay moaynsamMmu koga (Kkackagamm)

m Aapa, agantTupyrownecs K noBTopaemMomy
LIMKNY BETBIIEHUA

m Apgpa, obcnyxmBarwouwme ognH U pasHblie NOTOKU
npouecca
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[JokyMeHTaLua matemaTudeckoro sapa K2.SimKernel

Buaeosanunch paboTbl ¢ bubnuortekon SimLib4Visio

Buaeoszanucb




